
Exercice supplémentaire 

Pour chacune des questions ci-dessous, une seule réponse est exacte ; choisis-la en le 

justifiant. 

N0                                  Réponses 

Questions 

A B C 

1 

 
Cette ligne est notée : 

 

 

       [AB] 

 

 

(AB) 

 

 

[AB) 

2 15 ÷ 3 + 24 × 0,25 − 11 × 100 =       11 0 21 

3 

 
Le point G représente : 

 

 

Le milieu 

du triangle 

ABC 

 

 

Le centre de 

Gravité du triangle 

ABC 

 

 

N’est pas un 

point particulier 

dans le triangle 

ABC 

4 2,345 Kg= ………..g 2 345 g 23,45g 

 

0,002345 g 

5 

 

Les droites (d1) et (d2) sont : 

 

 

 

 

Parallèles 

 

 

 

 

  Perpendiculaires 

 

 

 

 

     Sécantes 

6 A= (51−30× 0,1 ÷ 3)÷ 2 = 15 25 35 

7 

 
 

L’affirmation correcte est : 

 

M est le 

milieu de 

[AB] 

 

A est le milieu de 

[MB] 

 

B est le milieu 

de [AM] 



 


